

Afdeling 15 Foderstofgården

Referat af beboermøde d. 8. juni 2021.

Dagsorden:

1. Valg af dirigent.
2. Valg af referent.
3. Registrering af antal lejemaal der er repræsenteret.
4. Formandens beretning.
5. Regnskab og budget.
6. Indkomne forslag. (Se vedlagte forslag)
7. Valg til afd. Bestyrelsen.
 - A. Valg af formand
Susan Stauersbøl ønsker at udtræde af bestyrelsen.
 - B. Valg til bestyrelsen
Djamilla Møller-Johansen - genopstiller.
Lene Klaaby - genopstiller.
 - D. Valg af suppleanter.
8. Eventuelt.
 1. Pia Ryborg blev valgt.
 2. Mette Bøgel blev valgt.
 3. Der var 20 lejemaal mødt op og 6 havde en fuldmagt med – dette var muligt p.g.a. coronaen. Altså var der 26 lejemaal repræsenteret.
 4. Formandens beretning blev godkendt uden bemærkninger, men med klapsalver.
 5. Regnskabet blev gennemgået og taget til efterretning.
Budgettet blev gennemgået og godkendt.
 6. Forslag om gitter eller låge for cykelskur langs nr. 123.
Enstemmigt vedtaget og at det skal være med lås, og hvor man skal bruge samme nøgle, som til containeren.

Forslag om altaner.
Det blev besluttet med 32 ja-stemmer, at der skal arbejdes videre på det, og så kan der komme forslag med på næste beboermøde.

Forslag om udvendig aflæsning af varme.
Jesper fortalte, at det er et lovkrav, at alle lejligheder senest 01.01.27 skal have digital aflæsning af varme. Når det er installeret, vil alle have udvendig aflæsning.
Det blev enstemmigt besluttet, at afvente at der bliver sat digitale målere op, når Jesper har fået et godt tilbud til alle vores afdelinger.

Forslag om at bestyrelsen arbejder videre med tilbud om fibernet.
Enstemmigt vedtaget.

7. Valg til afdelingsbestyrelsen
- A. Valg af formand
Vita Rasmussen blev valgt.
 - B. Valg til bestyrelsen
Der var 2 på ordinært valg, men da Vita blev valgt som ny formand, blev hendes plads i bestyrelsen ledig, hvorfor der også skulle vælges en for et år.
Lene Klaaby blev genvalgt for 2 år.
Yvonne i nr. 103 blev valgt for 2 år.
Djamilla Møller-Johansen – blev valgt for 1 år.
 - D. Susan Stauersbøl blev valgt som suppleant.
8. Der træffes ingen beslutninger under eventuelt.

Referent Mona Nielsen

Dirigent Pia Ryborg

Vi har forgæves rykket Mette Bøgel for referat og da det ikke er lykkedes at få det, har Mona skrevet det.